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SECRETARIADODO CURSO DE 



10 6 75%

9 1 13%

8 1 13%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 8 100%

Média =

SECRETARIADO

1 - Sinto que tenho agregado novos conhecimentos durante o curso e posso aplicá-los em situações de minha 

prática profissional.

9,63
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10 4 50%

9 3 38%

8 1 13%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 8 100%

Média =

10 5 63%

9 2 25%

8 1 13%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 8 100%

Média =

9,38

2 - Considero que participo ativamente das situações de aprendizagem propostas no curso.

3 - Percebo que minha dedicação ao curso está diretamente relacionada a temas que me interessam.

9,50
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10 7 88%

9 1 13%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 8 100%

Média =

10 7 88%

9 1 13%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

SCA 0 0%

Total 8 100%

Média = 9,88

4 - Considero que me relaciono de forma respeitosa com meus colegas e professores.

9,88

5 - Considero que trabalho em grupo de forma produtiva e colaborativa.
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